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2.11.      Određivanje cijene udjela i neto vrijednosti imovine Fonda 

Vrijednost imovine te cijenu udjela Fonda izračunava društvo za upravljanje, u skladu s odredbama 

Zakona o investicijskim fondovima te pripadajućih podzakonskih akata, kao i Međunarodnih 

računovodstvenih standarda. Prije utvrđivanja neto vrijednosti imovine po udjelu, odnosno cijene 

udjela, utvrđuje se vrijednost imovine fonda, te sve obveze i naknade. Depozitna banka kontrolira i 

potvrđuje izračun, odgovara za točnost istog te potpisuje i zadržava jedan primjerak dokumenta o 

utvrđenoj vrijednosti imovine. Izračunom vrijednosti imovine mora se osigurati jednako postupanje 

prema svim ulagateljima u fond te fer i nepristrano vrednovanje stvarne vrijednosti. 

Izračun cijene udjela provodi se za prethodni radni dan, svakog radnog dana do 16 sati, odnosno 

do kraja radnog vremena. 

Informacije o cijeni udjela mogu se pronaći na internet stranicama Društva. Društvo je obvezno 

najmanje dva puta mjesečno objaviti cijene udjela u Fondu, u medijima koji su dostupni na 

cjelokupnom području Republike Hrvatske 

Vrijednost imovine fonda utvrđuje se na slijedeći način: 

 za vrijednosne papire, putem tržišnih cijena formiranih na organiziranom i uređenom tržištu, 

za vrijednosne papire, za koje ne postoji tržišna cijena formirana na organiziranom i 

uređenom tržištu,  vrijednost se utvrđuje  u skladu  s  propisima  i  međunarodnim  

računovodstvenim standardima, 

 za udjele u otvorenim investicijskim fondovima, putem cijena udjela dostupnih na 

profesionalnim informacijskim servisima poput Bloomberga i Reutersa i službenih objava 

cijena udjela od strane društava za upravljanje fondovima, 

 za depozite i gotovinu ili novčane ekvivalente, kratkoročna potraživanja i obveze, te 

prihode i rashode budućeg razdoblja, primjenjuje se nominalna vrijednost uvećana za 

priraslu kamatu, devizna sredstva se preračunavaju u valutu Republike Hrvatske 

primjenom važećeg srednjeg tečaja Hrvatske narodne banke, 

 terminski i opcijski poslovi te izvedenice vrednovat će se u skladu s propisima i 

međunarodnim računovodstvenim standardima, osim u okolnostima za koje Nadzorno tijelo 

propiše drukčije. 

Neto vrijednost imovine je vrijednost imovine fonda (ulaganja uvećana za kratkoročnu imovinu) 

umanjena za obveze. 

Sukladno odredbama Zakona, neto vrijednost po udjelu (cijena udjela) jest neto vrijednost imovine 

fonda podijeljena brojem izdanih udjela fonda u trenutku izračuna neto vrijednosti imovine fonda. U 

svrhu izračuna cijene udjela, broj izdanih udjela jednak je broju udjela u trenutku izračuna cijene, 

uzevši u obzir prodaju i otkupe izvršene od trenutka zadnjeg izračuna cijene do trenutka izračuna 

nove cijene. 
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2.12. Volatilnost neto vrijednosti imovine Fonda 

S obzirom da se imovina Fonda pretežno ulaže u dionice, koje su same po sebi rizični financijski 

instrumenti s cijenom podložnom fluktuacijama, i neto vrijednost imovine Fonda može u nekim 

razdobljima imati povećanu volatilnost. Društvo će imovinu Fonda ulagati poštujući ograničenja 

ulaganja propisana Zakonom o investicijskim fondovima te načela sigurnosti, razdiobe rizika, 

profitabilnosti i likvidnosti, s ciljem minimiziranja rizika povećane fluktuacije cijene udjela. 

2.13. Obustava otkupa udjela u fondu 

Otkup udjela se može obustaviti samo ako društvo za upravljanje i depozitna banka smatraju da 

uslijed iznimnih okolnosti nije moguće utvrditi točnu cijenu imovine iz portfelja fonda te da postoje 

osnovani i dostatni razlozi za obustavu otkupa u interesu imatelja ili potencijalnih imatelja udjela. U 

tome se slučaju istovremeno mora obustaviti i izdavanje udjela. Obustava otkupa udjela se mora 

odmah prijaviti Nadzornom tijelu, a obavijest o obustavi je potrebno objaviti u jednim dnevnim 

novinama koje se redovito prodaju na cjelokupnom teritoriju Republike Hrvatske, kao i obavijest o 

nastavku poslovanja fonda. Nadzorno tijelo može naložiti društvu i depozitnoj banci da privremeno 

obustave prodaju i otkup udjela ako stekne nesporna saznanja ili ima opravdane osnove za 

sumnju da se ulagateljima nanosi šteta zbog netočnog izračuna cijene udjela u fondu. Obustava 

otkupa udjela iz članka 165. Zakona o investicijskim fondovima mora prestati čim je prije moguće, 

a najkasnije u roku od dvadeset osam dana od početka obustave, osim ako se Nadzorno tijelo 

izrijekom ne suglasi s produljenjem naznačenog roka. 

2.14. Troškovi upravljanja Fondom i naknade 

U skladu sa člancima 94. do 98. Zakona o investicijskim fondovima, imovini Fonda, odnosno 

ulagatelju, mogu se zaračunati sljedeći troškovi i naknade: 

Ulazna naknada 

Ulazna naknada se odbija od iznosa uplate u trenutku kupnje udjela od strane ulagatelja. Visina 

ulazne naknade ovisi o visini uplata u Fond: 

- za ulaganja u iznosu od 1.000 do 50.000 kuna, ulazna naknada iznosi 2% 

- za ulaganja u iznosu od 50.000 do 100.000 kuna, ulazna naknada iznosi 1% 

- za ulaganja u iznosu od 100.000 do 500.000 kuna, ulazna naknada iznosi 0,5% 

- za ulaganja veća od 500.000 kuna ulazna naknada se ne naplaćuje. 

Investitorima koji već posjeduju udjele u Fondu, osnovicom za obračun iznosa ulazne naknade će 

se smatrati zbroj svih uplata u Fond umanjen za izlaske iz Fonda. 

Ulazna naknada neće se naplaćivati za sredstva prenesena iz drugih fondova kojima upravlja 

Društvo. 
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Izlazna naknada 
 
Izlazna naknada se odbija od iznosa isplate u trenutku prodaje udjela od strane ulagatelja. Visina 
izlazne naknade ovisi o periodu ulaganja:  
 Za ulaganja do 6 mjeseci izlazna naknada iznosi 3% sredstava koja se povlače iz Fonda 
 Za ulaganja od 6 mjeseci do godine dana izlazna naknada iznosi 2% sredstava koja se 

povlače iz Fonda 
 Za ulaganja od godine dana do dvije godine izlazna naknada iznosi 1% sredstava koja se 

povlače iz Fonda 
 Za ulaganja duža od dvije godine izlazna naknada se ne naplaćuje 

Naknada za upravljanje 

Naknada za upravljanje iznosi 3% godišnje, uvećano za porez ako postoji porezna obveza. 

Naknada za upravljanje se obračunava na temelju neto vrijednosti fonda dnevno prema sljedećoj 

formuli: neto vrijednost fonda * 3% * 1 / 365, a isplaćuje se Društvu jednom mjesečno. 

Naknada depozitnoj banci 
Naknada depozitnoj banci iznosi: 

- 0,23 % - za neto vrijednost fonda od 0,00 do 30.000.000,00 kn 

- 0,18 % - za neto vrijednost fonda od 30.000.000,00 kn. 

Obračunava se na temelju neto vrijednosti fonda dnevno prema sljedećoj formuli: neto vrijednost 

fonda 0,23% * 1 / 365 ili neto vrijednost fonda * 0,18% * 1 / 365, a isplaćuje se depozitnoj banci 

jednom mjesečno. 

Ostali troškovi 
Ostali troškovi koji se mogu knjižiti na teret Fonda su : 

- troškovi, provizije ili pristojbe vezane uz stjecanje ili prodaju imovine 

- troškovi vođenja registra udjela, uključujući troškove izdavanja potvrda o transakciji ili stanju 

udjela, ako je to potrebno, te troškove isplate udjela u dobiti 

- troškovi godišnje revizije 

- troškovi izrade, tiskanja i poštarine vezani uz polugodišnja i godišnja izvješća imateljima udjela 

- sve propisane naknade i pristojbe plative Nadzornom tijelu u vezi s izdavanjem odobrenja 

Fondu 

- porezi koje je Fond dužan platiti na svoju imovinu ili dobit 

- troškovi objave izmjena prospekta i drugih propisanih objava 

- troškovi određeni posebnim zakonima (troškovi Nadzornog tijela). 

Naplata dodatnih troškova moguća je isključivo ako se tako propiše Zakonom o investicijskim 

fondovima te pripadajućim podzakonskim aktima. 
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Svaka naknada koja se naplaćuje imovini investicijskog fonda umanjuje prinos fonda. Sukladno 

odredbama članaka 97. i 98. Zakona o investicijskim fondovima, Društvo za svaku kalendarsku 

godinu izračunava i objavljuje pokazatelj ukupnih troškova (ukupan iznos svih troškova koji se 

knjiže na teret otvorenoga investicijskog fonda s javnom ponudom). Pokazatelj ukupnih troškova 

fonda ne smije prelaziti 3.5% prosječne godišnje neto vrijednosti imovine fonda. Sve nastale 

troškove koji u određenoj godini prijeđu najviši dopušteni pokazatelj ukupnih troškova u visini od 

3.5% snosi Društvo. 

2.15. Isplata dobiti od ulaganja u Fond 

Dobit Fonda u cijelosti pripada imateljima udjela u Fondu. Fond neće vršiti isplatu udjela u dobiti 

imateljima udjela, već će se dobit automatski reinvestirati s ciljem povećanja cijene udjela Fonda. 

Dobit Fonda je sadržana u cijeni jednog udjela, a investitori u Fond realiziraju dobit na način da 

djelomično ili u potpunosti prodaju udjele u Fondu. 

2.16. Porezni tretman Fonda i ulagatelja 

Imovina Fonda teretit će se za sve porezne obveze koje se odnose na poslovanje otvorenih 

investicijskih fondova prema važećim poreznim propisima Republike Hrvatske. Prema postojećim 

poreznim propisima u Republici Hrvatskoj imovina fonda ne tereti se nikakvim poreznim 

opterećenjima.  

Osnovni porezni propisi Republike Hrvatske koji reguliraju oporezivanje prihoda ulagača u 

investicijske fondove su: 

 Opći porezni zakon 

 Zakon o porezu na dobit 

 Zakon o porezu na dohodak 

te pripadajući podzakonski akti i odluke nadležnih tijela. Svaki ulagatelj trebao bi se savjetovati sa 

svojim poreznim savjetnikom o poreznim posljedicama koje za njega mogu proizići iz vlasništva ili 

raspolaganja udjelima u investicijskim fondovima s obzirom na primjenjive domaće i strane 

porezne propise ili porezne međunarodne ugovore. 

2.17. Trajanje poslovne godine 

Poslovna godina Fonda ista je kao kalendarska i traje od 1. siječnja do 31. prosinca svake godine. 

2.18. Datum izdavanja Prospekta 

Uprava Prospectus Investa, društva s ograničenom odgovornošću za upravljanje investicijskim 

fondovima usvojila je ovaj Prospekt dana 13. svibnja 2008., a rješenjem HANFA-e od 15 svibnja 

2008. godine, klasa: UP/I-451-04/08-06/4, ur. broj: 326-113-08-5, odobreno je osnivanje Fonda. 
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3.      PROSPECTUS INVEST d.o.o. za upravljanje investicijskim 

fondovima 

3.1. Pravni oblik 

Prospectus Invest osnovan je kao društvo s ograničenom odgovornošću sa sjedištem u Zagrebu, 

CastelluM Centar, Ulica Andrije Hebranga 32-34. Osnivač i jedini vlasnik je tvrtka Dr. 

Leopold Specht Beteiligungs und Vermögensverwaltung GmbH, sa sjedištem u Beču. 

Temeljni kapital Društva u iznosu od 1.000.000,00 kuna u cijelosti je uplaćen. 

Društvo je osnovano 01.02.2006. godine i upisano u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu 

pod brojem OU-2026/05-1, MBS: 1966995. 

Djelatnost Društva je osnivanje i upravljanje investicijskim fondovima. 

Poslovanje Društva odobreno je Rješenjem HANFA-e od 13. travnja 2006. godine, klasa: UP/I-

450-08/06-20/05, ur. broj: 326-102/06-02. 

U trenutku donošenja ovog Prospekta, Društvo upravlja otvorenim investicijskim fondom s javnom 

ponudom Prospectus Jugoistočna Europa. 

3.2. Uprava Društva 

Marko Petras 

Marko Petras rođen je 12.12.1974. godine u Zagrebu. Diplomirao je 1998. godine na Ekonomskom 

fakultetu u Zagrebu, smjer Vanjska trgovina. Karijeru je započeo 2000. godine u Tisku d.d. kao 

stručni suradnik za financiranje i financijsku analizu. Od 2002. do 2005. radio je u Raiffeisenbank 

Austria d.d. Zagreb, kao equity trader u Sektoru riznice i investicijskog bankarstva. Godine 2005. 

zaposlio se u Prospectus vrijednosni papiri d.o.o kao izvršni direktor, a 01.02.2006. imenovan je 

članom Uprave Prospectus Investa. Položio je ispite za brokera i ovlaštenog investicijskog 

savjetnika 2001. godine, te pohađa poslijediplomski studij iz smjera Financije poduzeća na 

Ekonomskom Fakultetu u Zagrebu. 

Anica Gabrovec 

Anica Gabrovec rođena je 4.4.1975. godine u Zagrebu. Diplomirala je 1998. godine na 

Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, smjer Organizacija i management. Poslovnu karijeru započinje 

1999. u Ministarstvu financija, Odjelu za izbjegavanje dvostrukog oporezivanja, kao član 

pregovaračkog tima za sklapanje međunarodnih ugovora. Godine 2003. prelazi u Raiffeisen 

mirovinsko društvo za upravljanje dobrovoljnim mirovinskim fondovima, gdje je do 2006. godine 

vodila Odjel back-officea i registra članova. Od 1.4.2006. godine zaposlena je na mjestu člana 

Uprave Prospectus Investa. Polaznica je poslijediplomskog studija Fiskalni sustav i fiskalna politika 

Pravnog fakulteta u Zagrebu. 
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4.      Depozitna banka 

Societe Generale - Splitska banka: 
Splitska banka je snažna univerzalna hrvatska financijska institucija sa 9,0% udjela na hrvatskom 

tržištu, preko 1,100 djelatnika i 112 poslovnica. Uslugama banke koristi se blizu pola milijuna 

hrvatskih građana kao i preko 2,000 pravnih osoba. Banka je u većinskom vlasništvu jedne od 

najvećih europskih i svjetskih financijskih grupacija - Societe Generale Paris. Sama grupa Societe 

Generale zapošljava više od 103 tisuće djelatnika diljem svijeta u tri ključna područja poslovanja: 

1. Poslovanje s građanstvom i financijske usluge: Societe Generale ima više od 19 milijuna 

individualnih klijenata u svijetu 

2. Korporativno i investicijsko bankarstvo : Societe Generale se nalazi među vodećim bankama u 

svijetu na tržištu euro kapitala, derivativa i strukturiranog financiranja 

3. Globalni investicijski management i usluge: Societe Generale je jedna od najvećih banaka u 

euro-zoni po skrbničkim (1,418 milijardi eura u prosincu 2005) i upravljačkim sredstvima (386 

milijardi eura u prosincu 2005) 

Splitska banka drži vodeće mjesto na području pružanja skrbničkih i depozitarnih usluga u 

Republici Hrvatskoj. Od uvođenja ove usluge (1998. godine) broj klijenata i vrijednost imovine pod 

skrbi u neprestanom su porastu te je vrijednost imovine pod skrbništvom na dan 30.06.2006. 

iznosila je preko 4.110.000.000,00 EUR. Pored ove impresivne brojke, ističe se i kvaliteta usluga 

banke potvrđena u godišnjim izborima magazina "Global Custodian", vodeće svjetske publikacije 

na području skrbničke industrije, gdje je Splitska banka, ocjenjujući prema glasovima svojih 

klijenata, šest godina zaredom ocijenjena kao najbolja banka skrbnik u Republici Hrvatskoj. 

Razgranata mreža pod-skrbnika Splitska banke pokriva preko 70 zemalja, uključivo i sve EU 

zemlje, Skandinaviju, SAD, vodeća azijska, južnoamerička i afrička tržišta, CEE regiju te baltičke 

zemlje. Skrbničke usluge u inozemstvu pokrivaju se preko razgranate mreže podskrbnika od kojih 

ističemo samo najveće: Societe Generale S.A Paris te Clearstream Banking S.A. Luxembourg. 

Obavljanje poslova depozitne banke odobrila je Komisija za vrijednosne papire RH, rješenjem od 

23. siječnja 2003. godine, klasa: UP/I-450-08/03-02/28, Ur. broj: 567-03/03-2. 

5.      Revizor 

Za revizora Društva i Fonda izabrana je tvrtka Revipor d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, Heinzelova 

42. Revipor d.o.o. je društvo za reviziju, poslove računovodstva, porezna savjetovanja i financijske 

analize, osnovano i registrirano 10. lipnja 1993. godine. Rješenje Ministarstva financija o 

ispunjavanju uvjeta za obavljanje usluga revizije tvrtki Revipor izdano je 8. prosinca 1993.godine. 


